
…у овој обитељи од руског народа, и желим да заблагодарим посебно вл. Артемију на
топлом, братском пријему; владики Николају, вл. Науму, свој братији, на најтоплијем
пријему, јер се према мени заиста односе као према детету у вртићу. Заиста је било топло,
срдачно, било је молитвено.

Зато, заиста, ја сам овде више од две недеље и веома осећам духовно уздизање од братске
молитве.

Чини се да је то проста молитва, прости монашки подвизи, али када је подвиг растворен
љубављу, е, онда васкрсава душа, када је подвиг сједињен с љубављу.

Зато, желим опет и опет да вам дођем у госте, да се молим са вама, али када Бог да, јер,
владика је благословио да се организује катакомба у Русији.

Прва катакомба по благослову владике је у Москви, и на њеном челу је отац Гаврил.

Другу катакомбу треба ја да организујем, иако у души, заиста желим да останем овде.
Али, благослов је ту, треба га испунити, треба послушати.

Не знам како ће то све бити, али верујем да ће, молитвама владике Артемија и Божијом
помоћу, јер до сада не разумеју, поготово у Русији, шта су то расколници, а шта су људи
који одстојавају за чистоту вере.

Баш јуче сам добио СМС поруку од својих веома добрих пријатеља који ми кажу: ето,
видиш, ти се сада налазиш код расколника.

Ја сам им одговорио: шта да кажем, треба разумети каноне Цркве, треба разумети чистоту
православља, као и то шта сада раде наши предстојатељи Цркве, наши патријарси.

Свети су за истину давали не само своје трудове и љубав, него су давали и свој живот.

Зато они не желе то данас да разумеју, јер, живи се у топлим местима, статус живота је
веома добар.

Све то затвара човеку очи, не да му да расуђује о Истини Божјој, каква је она заиста.

То је велика мука за хришћански свет, да људи бирају не Христа, него угодности, велика
је саблазан изабирати угодности.

Ту је патријарх, он чува веру, он говори, ми смо дужни да га слушамо, а то што он говори,
није битно, да ли је то истина или није.

И по закону Цркве, патријарх је чувар чистоте вере, и зато смо ми навикли да се тако
оријентишемо: како говори патријах, тако ми треба да поступамо.



Но, ако се деси пад патријарха, како се десило у Русији, ми се збуњујемо, и зато је људима
компликовано да се одлуче за пут, како ићи даље, како се спасавати, и не може свако да
нађе у себи снаге и смелости да каже да је заиста свештеноначалије у јереси, на
погрешном путу.

Зато је компликовано одстојавати, а благо вама што овде имате владику Артемија, и ми се
веома радујемо што он као човек не гледа на своју старост. Он је нашао у себи духовног
мужества и снаге да иступи речју Истине, и да после речи делом докаже и своју духовну
приврженост Истини.

И сви који говоре да је то раскол, то су просто људи који не разумеју црквене каноне.

Традиционално, наше Цркве, и ваша српска и наша московска, оне свим снагама се труде
да угуше ту реч истине, и не дају људима да се прену од  греховног духовног сна.

Молићемо се сви заједно да што скорије васкрсну и Русија и Србија, и да људи, који желе
да иду за Христом, знају, да је служење, ношење крста и друкчије не може бити.

Никакви притисци и стремљења ка благу овог живота, не могу нас одвојити од ложнице
Христове.

Срдачно свима благодарим свима, братији ваше Епархије за топли пријем и просим ваше
молитве за нас, а ми ћемо се молити за вас.

Хвала Богу!


